

姜堰工会



扫一扫 加关注

泰州市姜堰区总工会 姜堰区融媒体中心 联办

服务热线:12351

第129期

编辑: 滕
组稿: 姜

区总工会“8+X”关爱留姜职工,奏响优化营商环境“和谐曲”

本报记者 钱滕 特约记者 杨爱平

“今年是我第一次在姜堰过年,区总工会给我们送上了‘大礼包’,公司组织我们留企职工一起包饺子、吃团圆饭,感觉很温暖、很幸福。”中来光电留姜职工赵影文说。

为助力疫情防控,鼓励外来职工留姜过年,春节期间,区总工会联合多部门推出“八个一”外来职工关爱项目,为全区工业企业留姜过年外来职工送上“八大礼包”,助力企业留职工、稳生产。中来光电工会组织留姜过年职工开展“喜迎牛年 欢乐包饺子”活动,配上区总工会的“年夜饭大礼包”,让外来职工在异乡依然吃到了香喷喷的团圆饭。

在关爱留姜外来职工“八大礼包”发放仪式上,区委常委、组织部部长、区总工会主席毛戴军要求全区各级工会联动实施“8+X”

系列关爱措施,带领外来职工一起“筑梦”“追梦”“圆梦”,让“留姜过年”职工感受到“他乡即故乡”的温情。春节前夕,区总工会领导班子成员分别带队走进泰州市华丽新材料有限公司、永发(江苏)模塑包装科技公司、江苏康健医疗用品有限公司等企业,向留姜过年的工业企业外来职工致以节日的问候和祝福,送上暖心礼包,鼓励他们多和家人联系,叮嘱他们在工作生活中要加强疫情防护意识,工作期间注意安全,开开心心过春节。各镇街区工会根据区总工会的统一部署,认真统计、逐一对接,把“大礼包”送到留姜过年的外来职工手中,让外来职工过一个安全年、团圆年、幸福年。

俞垛镇总工会先后来

到龙沟电镀公司、天福建材公司、鹏业建材公司等6家企业,详细询问留姜过年职工的生活、务工情况,对他们积极响应号召、坚守岗位、就地过年,以实际行动支持疫情防控和服务姜堰发展大局作出的贡献表示诚挚感谢,希望他们能安心工作,为企业发展增劲助力。该镇工会还为父母不在俞垛过年的5户外来职工留守儿童送去新春大礼包、书包、书籍和新衣,了解他们的学习和生活情况。

罗塘街道总工会推出“8+X”定制服务,为留姜过年外来职工量身定制一套“新年伴手礼盒”,送上读书卡、电影卡、鲜花和蛋糕,让广大职工安心过年;开放“职工之家”,举办留守职工文艺联谊会;组织“书香迎新年、共筑留守情”读书分享会,与

外来职工交流姜堰的人文底蕴与风土人情,为留姜人员送上一道“书香大餐”。

除夕夜,华脉光电工会邀请部分留姜人员共享丰盛的免费年夜饭,品味姜堰美食,寻味温暖乡情;正月初一,该企业工会主席申丽走进车间,慰问值班工作人员;正月初五,企业工会为留姜外来职工举办新春茶话会,留姜职工欢聚一堂,畅谈未来。此外,华脉光电还举行了攒蛋、羽毛球、象棋比赛,激发留姜职工饱满的工作热情,提升了凝聚力和战斗力。

“公司为我们留姜职工提供免费工作餐,送上新年大礼包,董事长黄裕中还为我们下厨做年夜饭,让我们倍感温暖。”中裕软管科技股份有限公司为每位外来务工人员发放留姜补贴,组织送祝福、微爱行等活动;

江苏乔云电子公司为留姜职工策划了丰盛和乐的“团员宴”,并全额报销节后回家探亲车费;泰州丰瑞复合材料有限公司为留姜外地职工发放新年红包1000元,并提供人均3500元补贴;张甸镇、白米镇、姜庄镇、开发区、罗塘街道、天目山街道等开展“留姜过年 携手筑梦”等系列宣传活动,进企业、进社区,为留姜职工送上疫情防控、安全生产、消防和法律等“知识套餐”,发放宣传手册10000余份。

“近年,区总工会打造‘堰惠客’工作品牌,推出‘八大行动’‘八大礼包’和‘8+X’等项目,持续关爱外来务工人员,助力优化姜堰营商环境。后期,区总工会还将与相关部门、企业联动,开展外来务工人员技能培训、就业扶助、错峰返乡车票报销等活动,让外来务工人员感受到党委政府和工会组织的关爱和温暖,开心生活、安心生产,铆足干劲,建功‘十四五’新征程。”区总工会党组书记、副主席江均海表示。

张甸镇总工会开展公益法律宣讲活动

本报讯(通讯员 顾凤莲)2月24日上午,张甸镇总工会联合镇司法、妇联、人大等部门,针对农民工群体举办了以“尊法守法·携手筑梦”为主题的服务农民工公益法律服务宣传活动。

活动邀请3名法律专家对农民工进行了《职工学法》《民法典》《法律援助》等法律知识宣讲,以引导农民

工用理性合法方式维护自身权益,促使企业经营者依法保障农民工合法权益,维护社会和谐稳定。该镇总工会主席许枫带队走进企业,与农民工交流,了解他们的工资、奖金发放及生产、生活、年后就业等情况。本次活动共发放各类宣传资料2000余份,受助农民工2000余人。



2月25日下午,泰州市总工会四级调研员杨小敏一行深入我区调研工会工作,区总工会党组书记、副主席江均海参加调研。图为调研人员参观江苏振华海科装备科技股份有限公司的科技产品展示厅。
梁亮 摄

情注企业发展 心系职工冷暖

——记姜堰区最美职工、华脉光电子工会主席申丽

本报记者 钱滕

大年三十晚上,申丽放弃了和家人跨年的机会,与华脉光电留姜职工一起吃年夜饭。她说,外地职工积极响应政府号召留姜过年,工会也要当好“娘家人”,让他们感受不一样的团圆,一样的温暖。

申丽在江苏华脉光电科技有限公司担任综合管理部经理和工会主席。综合管理部人和工会不但人手少,而且工作强度大。申丽在工作中锤炼了严谨细致、不怕吃苦、任劳任怨的

工作作风。有时,为了现场会顺利举办,她既要在现场指导,又要准备会议材料,布置会务工作,还要抓好组织协调,在这样的强度下,她每次都能够确保工作中不出差错,保质保量完成领导交办的各项任务。业余时间申丽坚持帮助公司开拓新业务,业绩连续两年获得公司非营销人员第一名。

申丽积极对接申报政府各项科技项目,在她的努力下,公司科技工作取得可喜

成绩,先后获得区4A级“人才强企先进单位”“2+2战略性新兴产业发展贡献奖”“泰州市高新技术企业”“省高新技术培育入库企业”“省级两化融合示范点企业”“国家高新技术企业”等荣誉称号。

对企业发展她尽责尽力,对职工冷暖她牵挂在心。“为职工排忧解难,工会是第一责任人。职工有困难,工会必须知情,否则就是失职。”这是申丽经常挂在嘴边的一句话。她把办公室电话和手机号码向全体职工公

布,24小时提供咨询服务和应急服务,公司职工不论何时何地,不分亲疏远近,只要遇到困难,第一个想到的就是去找工会帮忙解决;职工只要碰到棘手话题,第一时间就会去找申丽促膝商谈,职工们都亲切地称呼她为“申姐”,说她是职工的“知情人、知心人、贴心人”。

帮助解决外地职工子女入学问题,助力职工提升学历,帮助办理特种设备证、操作证,帮助职工及家人解决就医问题,启动帮扶困难职

工活动,为困难职工申请区总工会补助,申丽常说,工会要赢得职工信赖和支持,必须扎扎实实解决好最困难最忧虑最急迫的实际问题。

每逢妇女节、端午节、中秋节、春节等节日,工会都为职工发放贴心、实惠的福利;职工朱某小儿子患有白血病,申丽不仅多次为他申请补助,还经常带着礼品去他家探望;企业有外来媳妇在婆家受气,申丽主动上门劝解协调;她还经常组织开展丰富多采的文体活动,参加区总工会开展的“我最喜欢的一本书”好书推荐活动,号召职工阅读一百本经典好书;举办华脉杯员工运动会,提高职工身心素质,焕发企业团队奋发向上的精神风貌。